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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Κωλυσιεργία εκτέλεσης δικαστικής απόφασης στο Υ.Π.ΕΝ. 

 

Ένας από τους πυλώνες της Δημοκρατίας είναι η Δικαιοσύνη. Σ’ αυτόν τον πυλώνα 

προσφεύγει τελικά κάθε πολίτης για τη δικαίωσή του, αφού προηγουμένως έχουν γίνει 

οποιεσδήποτε άλλες ενέργειες. Οι αποφάσεις της δικαιοσύνης είναι άμεσα εκτελεστές, σύμφωνα 

με το άρθρο 95 του Συντάγματος. 
 

Με βάση τα παραπάνω, η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. διαπιστώνει Έλλειμμα Δημοκρατίας στην 

περίπτωση του συναδέλφου Γ.Μ., διότι η Διοίκηση και η Πολιτική Ηγεσία δεν εφαρμόζει ΑΜΕΣΑ 

την ακυρωτική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών. Η απόφαση δικαιώνει τον 

συνάδελφο Γ.Μ., ακυρώνοντας τον αποκλεισμό του από τη διαδικασία επιλογής Διευθυντών του 

Υ.Π.ΕΝ. στις 19/9/2018, λόγω της συμμετοχής του στην Απεργία – Αποχή από την αξιολόγηση 

που είχε προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ. 
 

Η πρωτοφανής καθυστέρηση της εφαρμογής της απόφασης του Διοικητικού 

Εφετείου Αθηνών, μας ανησυχεί έντονα, τόσο για την υπόθεση του συναδέλφου, όσο 

και για την αντιμετώπιση παρόμοιων αποφάσεων της Δικαιοσύνης. 

 

Ρωτάμε: 

 Ποιος είναι πλέον ο λειτουργός της Δικαιοσύνης στη χώρα, το Διοικητικό Εφετείο Αθηνών 

ή οι εκάστοτε Διοικητικές Υπηρεσίες των Υπουργείων και πολιτικές ηγεσίες; 

 Γιατί δεν εφαρμόζεται άμεσα η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, όταν η 

έκδοσή της είναι από 22/5/2020; 

 

Συγκεκριμένα:  

1) 22/5/2020 Ακυρωτική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών  

2) 26/5/2020 Εξώδικη όχληση – διαμαρτυρία 
3) 12/6/2020 Ερωτήματα της Διοίκησης που δεν έχουν απαντηθεί ακόμα 

4) 22/6/2020 Αίτηση συμμόρφωσης από τον ενδιαφερόμενο 

5) 2/7/2020 Πρακτικό του ΣΕΠ/Υ.Π.ΕΝ. που μιλά για εύλογο χρόνο απάντησης των 

ερωτημάτων της Διοίκησης 

 

Ποιόν κοροϊδεύουν ; 
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Ρωτάμε: 

 Γιατί κύριε Πρόεδρε του ΣΕΠ/Υ.Π.ΕΝ. δεν ξεκινάτε άμεσα τη διαδικασία επιλογής των 

Διευθυντών στις πέντε Διευθύνσεις που έχει αιτηθεί ο συνάδελφος Γ.Μ.; 

 Γιατί κύριε Πρόεδρε του ΣΕΠ/Υ.Π.ΕΝ. κρύβεστε πίσω από ερώτημα που έχει κατατεθεί 

στο Υπουργείο Εσωτερικών, μετά από δύο μήνες από την έκδοση της απόφασης του 

Διοικητικού Εφετείου Αθηνών; 

 Τι σημαίνει κύριε Πρόεδρε του ΣΕΠ/Υ.Π.ΕΝ. για εσάς ο ¨εύλογος χρόνος¨ και ποιος είναι 

αυτός που καθορίζει τον ¨εύλογο χρόνο¨; 

 

Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. πληροφορεί τον Πρόεδρο του ΣΕΠ/Υ.Π.ΕΝ. και την 

πολιτική ηγεσία ότι εύλογος χρόνος είναι η ΑΜΕΣΗ εφαρμογή, όπως ο νόμος ορίζει, 

της ακυρωτικής απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών. 

 

ΖΗΤΑΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ 

 

 

 

 

 

ΤΟ Δ.Σ. 

 


